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ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA 
MUNICIPIUL HUNEDOARA 
SECRETAR GENERAL 
CONSILIUL LOCAL 

 

 

 

 
PROCES VERBAL 

încheiat cu ocazia şedinţei ordinare  
a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 31.10.2025 

 
Ședinţa ordinară se desfășoară cu participarea fizică a consilierilor locali, în sala de 

şedinţe a Consiliului local din cadrul Primăriei municipiului Hunedoara. 
Conducerea şedinţei este exercitată de către d-na Pascu Simona Florentina care a fost 

ales preşedinte de şedinţă prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 233/2025, 
adoptată prin vot deschis cu majoritate simplă.  

Durata mandatului preşedintelui de şedinţă este de 3 luni. 
 
Se dă citire rugăciunii „Tatăl nostru”. 

 
D-na Pascu Simona Florentina : 
„Doamnelor și domnilor consilieri, declar deschisă şedinţa de astăzi a Consiliului Local al 

Municipiului Hunedoara, anunţându-vă că din totalul de 21 consilieri şi-au înregistrat prezenţa până la 
această oră un număr de 18 consilieri (lipsesc nemotivat d-nul. Vasiu Nelu Cătălin, d-nul. Voinia Claudiu 
Sorin și dna.  Fărcaș Bianca Magdalena). 

Vă informez că la ședința de astăzi participă de drept domnul Primar al municipiului 
Hunedoara,  Dan Bobouțanu  și  domnul Secretar General Militon Dănuț Laslău. 

Ca invitaţi participă directori, şefi de servicii din cadrul primăriei Municipiului 
Hunedoara. 

Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr. 2065/2025, iar proiectul ordinii de zi 
este menționat în anexa la aceasta.” 

 

D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
   „Instituția Prefectului Județului Hunedoara nu a avut obiecții până la data prezentei 
ședințe, cu privire la legalitatea hotărârilor adoptate în ședințele Consiliului Local desfășurate în data de 
30.09.2025, 10.10.2025,  23.10.2025 și 27.10.2025.  
          Procesul verbal al ședinței anterioare din data de 27.10.2025, a fost semnat de către 
Secretarul General, precum și de către președintele ședinței și se supune aprobării Consiliului Local. 
                       Procesul-verbal  se aprobă cu 18 voturi.” 
 

D-na Pascu Simona Florentina : 
 „Procesul verbal se aprobă cu unanimitate voturi. 
 Dau cuvântul domnului Primar Dan Bobouțanu,  pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.” 

                  
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 

              „Propun modificarea ordinii de zi prin introducerea după punctul 22, a următorului proiect 
de hotărâre: 
 

1. Proiect de Hotărâre nr. 394/22.10.2025 privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea 
Consiliului Local nr. 33/2024 - Statutul Asociației Club Sportiv F.C. CORVINUL 
HUNEDOARA 1921, cu modificările și completările ulterioare, precum și acordarea unui 
mandat special reprezentantului municipiului Hunedoara în Adunarea Generală extraordinară a 
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Asociației Club Sportiv F. C. CORVINUL HUNEDOARA 1921. 

 
D-na Pascu Simona Florentina : 

                       „Supun la vot ordinea de zi modificată, care se aprobă în unanimitate. 
                      Ordinea de zi modificată se va renumerota în mod corespunzător.” 
 

 D-na Pascu Simona Florentina : 
„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, informez pe domnii consilieri care se află în 

conflict de interese, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV, din Legea nr.161/2003, cu modificările și 
completările ulterioare, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului local, că au obligația să se abțină 
de la emiterea sau participarea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau 
participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material, astfel 
cum rezultă din situațiile prevăzute la art.228 alin.(1) lit. a) – f) din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Potrivit art. 88 alin. (1) din Legea nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea 
transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea 
și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare, „(1) Funcția de consilier local 
(.......) este incompatibilă cu exercitarea următoarelor funcții sau calități: (....) c) calitatea de 
funcționar public sau angajat cu contract individual de muncă în aparatul propriu al consiliului local 
respectiv sau în aparatul propriu al consiliului județean ori al prefecturii din județul respectiv; d) 
funcția de președinte, vicepreședinte, director general, director, manager, asociat, administrator, 
membru al consiliului de administrație sau cenzor la regiile autonome și societățile reglementate de 
Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, (.....)” 

De asemenea, conform art. 91 din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare,  
(.....) (3) Alesul local poate renunța la funcția deținută înainte de a fi numit sau ales în funcția care 
atrage starea de incompatibilitate sau în cel mult 15 zile de la numirea sau alegerea în această funcție. 
(....) ..” 

 Totodată, vă aducem la cunoștință faptul că potrivit art. 228 alin.(2) din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, „(2) În exercitarea funcției, consilierul local (...) aflat în una din situațiile prevăzute la 
alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local (….) interesul personal pe care îl 
are în adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal 
al ședinței”. 

 În situația prevăzută la alin. (2), în urma anunțării interesului personal la începutul 
ședinței, consilierii locali nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii 
consiliului, la care aceștia și-au anunțat interesul și nu au drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul local cu încălcarea 
dispozițiilor art.228 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, sunt lovite de nulitate absolută în condițiile 
Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare. 

Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile art. 228 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și 
legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu 
diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.” 

Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități cu privire la proiectele de hotărâre 
aflate pe ordinea de zi?”   

 
Nu sunt anunțate. 

 
 D-na Pascu Simona Florentina : 

  „Pentru ședința de astăzi propun ca modalitate de vot, votul deschis prin ridicarea mâinii.  
           Supun la vot propunerea menționată, care se aprobă cu unanimitate.” 
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    La punctul 1 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).    Proiect de 

hotărâre nr. 362/01.10.2025 privind aprobarea plății cotizației pentru anul 2025 a Municipiului 
Hunedoara  în calitate de membru  al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA PREST 
Hunedoara.   

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta Referatul 

de aprobare. 
 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Comerț. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 304/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” 
 
La punctul 2 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).    Proiect 

de hotărâre nr. 363/02.10.2025 privind asocierea Municipiului Hunedoara prin Consiliul Local al 
Municipiului Hunedoara, Județul Hunedoara cu Comuna Teliucu Inferior, prin Consiliul local al 
Comunei Teliucu Inferior în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară  „ECO-
TRANSPORT HUNEDOARA”. 

 
    Se dă cuvântul domnului Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 

D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț.  

-  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
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Hotărârea nr. 305/2025 se aprobă în unanimitate cu   18 voturi „pentru” . 
 
La punctul 3 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   Proiect 

de hotărâre nr. 364/02.10.2025 privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a terenului 
intravilan în suprafață de 2.300 mp, situat în municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, înscris în CF nr. 
77348 Hunedoara, nr. cadastral 77348, aparținând domeniului privat al municipiului Hunedoara.  

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 

 
  Având în vedere faptul că art.6 al proiectul de hotărâre are caracter individual (cu privire la 

persoane) votul va fi secret. 

Se procedează la exercitarea votului secret. 

 

Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către Secretarul 

General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu reprezentanții fiecărui 

partid politic 
 
Dnul. Militon Dănuț Laslău, secretarul general al municipiului Hunedoara, doamna 

Simona-Florentina Pascu - președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui partid politic, au 
procedat la numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret (cu buletine) cu 
privire la numirea comisiei de evaluare /supleanți  în vederea evaluării ofertelor depuse la licitaţia pentru 
concesionarea terenului intravilan în suprafață de 2.300 mp, situat în municipiul Hunedoara, judeţul 
Hunedoara, înscris în CF nr. 77348 Hunedoara, nr. cadastral 77348, aparținând domeniului privat al 
municipiului Hunedoara și astfel am constatat faptul că toți membrii comisiei de evaluare au obținut  

18 voturi “pentru” și ___-___ voturi ”împotrivă”. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 306/2025 se aprobă în unanimitate cu  18 voturi „pentru” . 
 

La punctul 4 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect de 
hotărâre nr. 365/06.10.2025 privind încetarea prin acordul părţilor a Contractelor de închiriere  nr. 
991/31.05.2013, nr. 993/31.05.2013, nr. 995/31.05.2013, cu modificările și completările ulterioare. 
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Se dă cuvântul domnului Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț.                                

 
Hotărârea nr. 307/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” . 
 
La punctul 5 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).    Proiect 

de hotărâre nr. 366/06.10.2025 privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului teren 
intravilan, în suprafață de 235 mp, înscris în CF nr. 66031 Hunedoara, nr. cad. 66031, situat în 
municipiul Hunedoara, B-dul Traian, nr. 17A, județul Hunedoara, aparţinând domeniului privat al 
Municipiului Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 308/2025 se aprobă în unanimitate cu  18 voturi „pentru” . 

            
   La punctul 6 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   Proiect 
de hotărâre nr. 368/06.10.2025 privind aprobarea plății cotizației Municipiului Hunedoara pentru anul 
2025 la Asociația Localităților și Zonelor Istorice și de Artă din România. 
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Se dă cuvântul domnului Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 309/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” . 

 
 
 La punctul 7 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect 

de hotărâre nr. 369/06.10.2025 privind încetarea prin acordul părților a Contractului de închiriere nr. 
361/21.10.2021 

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.  
 -  Comisia de Urbanism.    
 -  Comisia de Comerț. 
                                                   
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 310/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” . 

              
 

La punctul 8 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect 
de hotărâre nr. 370/06.10.2025 privind încheierea unui act adiţional la contractul de închiriere 
nr.25/31.10.2022, având ca obiect folosinţa spațiului în suprafaţă de 161,73 mp, din cadrul 
clădirii, înscrise în CF 65717, nr. topo 65717 – C1, situată în Municipiului Hunedoara, str. Curtea 
Corvineștilor,proprietatea publică a Municipiul Hunedoara, cu  destinația de expoziție cu 
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tematică medievală.       
 

 Se dă cuvântul domnului Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
    

-  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.  

-  Comisia de Urbanism.     
 -  Comisia de Comerț. 
                                                
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu cu 

amendament 

 
Hotărârea nr. 311/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” . 

  
La punctul 9 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect de 

hotărâre nr. 371/06.10.2025 privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea nr.268/2023 
pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a parcărilor publice cu plată din 
Municipiul Hunedoara, cu modificările și completările ulterioare. 

 
Se dă cuvântul domnului consilier local Nicoruț Sorin, care prezintă „Expunerea de 

motive”. 
 

D-nul. Nicoruț Sorin: 
 „Bună ziua d-nule Primar, d-nilor consilieri, am observat că s-a dat raport de nelegalitate, 

însă aș vrea să scot următorul aspect. Și la Oradea de exemplu au 15 minute gratuite și tot prin SMS-uri, 
la fel la Piatra Neamț, unde aici au decis să mărească  de la 30 de minute la 45 de minute, deci există 
totuși pe fond, inițiativa este ok și mă bucur că nu s-a făcut observație și la lucrul acesta, însă este 
posibil ca unele lucruri să fie nepuse la punct tehnic și legal, dar bineînțeles că aici ar fi trebuit să avem 
o colaborare, pe care sincer să fiu nu am avut-o.  

Și la Arad  văd că este, la Piatra Neamț  și la Oradea cum am mai spus. Și spune în felul 
următor: analiza de legalitate pe articole, de exemplu la art. 1 spune că nu este indicat articolul concret 
să conțină precizarea exactă a textului modificat conf. art. 47 alin. 4, privind normele de tehnică 
legislativă. Este adevărat, posibil dar pentru asta am fi putut avea o colaborare.” 

 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„D-nule consilier, când redactăm acte normative, nu avem voie ca  în acele acte să fie 

posibil sau s-ar putea, actele trebuie să fie clare și la obiect. Ori ceea ce mi-ați spus d-voastră că au unii 
și alții eu nu am de unde să știu în ce conjunctură  au unii și alții. Eu v-aș ruga să ne referim punctual pe 
art. de lege, că discutăm pe raportul meu de nelegalitate, faptul că unii fac bine sau că unii fac rău nu 
sunt în măsură să judec nici Oradea si nici Piatra Neamț și nu știu parcările de cine sunt gestionate. Sunt 
gestionate ca și taxă de parcare sau ca și tarif de parcare de către altă o societate, nu avem toate 
cunoștințele astea. 

Aș vrea să ne raportăm punctual la ce-a ce ați scris d-voastră, iar cu privire la ceea ce am 
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scris eu la raportul de nelegalitate, dacă aveți punctual pe lege obiecțiuni, iar dacă nu aveți eu mi-l 
mențin în continuare.” 

 
D-nul. Nicoruț Sorin: 
„Da aș vrea să întreb atunci la art. 456 și următoarele care face referire la clădiri .” 
 
 D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 

  „Acolo sunt 456 și următoarele, acolo sunt trecute toate facilitățile care pot fi date pe 
codul fiscal, ori pe codul fiscal ceea ce propuneți d-voastră nu se regăsește, în schimb vă pot recomanda 
cu toata dragostea pentru că aveți parlamentarii d-voastră să modificați codul fiscal și atunci eu ca 
Secretar o să fiu în măsură doar să aplic.  
  Eu nu inventez legi eu doar le interpretez le aplic și-mi asum viza de legalitate.” 

 
D-nul. Nicoruț Sorin: 
„Da și ar fi păcat bine și art. 136 care la alin. 1 spune  foarte clar că Proiectele de   

hotărâri  pot fii inițiate de Primar, Consilieri locali sau de către cetățeni, elaborarea proiectelor se 
face de cei care le propun cu sprijinul Secretarului al unității subdiviziunii.” 

 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 

  „Ce înțelegeți d-voastră prin sprijin?” 
 
 D-nul. Nicoruț Sorin: 

 „Ce să înțeleg, sprijin nu are zece înțelesuri, are unul singur.” 
       

D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
  „Unul singur, adică Secretarul vine și vă spune dacă aveți temei legal ori dacă eu găseam 
un temei legal care să susțină acel proiect al dvs. să fiți sigur că vi-l spuneam. Dar eu nu l-am găsit, 
proiectul d-voastră în afară că are un caracter predominant subiectiv și politic fără fundamente tehnice și 
legale, eu nu am găsit altceva, vă rog să mă scuzați, dar eu nu pot să inventez legi, eu doar le interpretez 
și le aplic, iar d-voastră cu tot regretul, eu nu aș vrea să intru într-o polemică cu un om politic și nu asta 
este datoria mea a secretarului. Datoria secretarului este să vizeze pentru legalitate, ori d-voastră veniți 
în ultima perioadă cu tot felul  de cereri și le întoarceți, confundați topul cu tocul, confundați facilitățile 
cu alte chestiuni administrative, haideți să nu ne batem joc de administrația publică să intrăm cu 
bocancii în ea.” 

  
D-nul. Nicoruț Sorin: 

  „Deci revin, eu nu sunt aici politic.” 
 

D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
  „ Sunteți chiar politic, îmi pare rău să o spun că sunteți alesul neamului.” 
 

D-nul. Nicoruț Sorin: 
„ Sunt alesul localnicilor, al cetățenilor, este adevărat nu trebuie să ne supărăm,  deci cu 

stimă vă respect.” 
 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„Nu este vorba de supărare credeți-mă că dacă veți veni vreodată cu o inițiativă care să 

aibă fundament legal din partea mea și-a oficiului juridic și cu siguranță și al dn-ului Primar, veți 
avea toată colaborarea, ori vă rog să mă credeți că eu astăzi nu am cadru legal pentru ce spuneți 
d-voastră. 

Lăsând la o parte că nici tehnic aceea aplicație nu poate acum, dar poate se poate dezvolta 
aplicația în timp, dar la ora actuală eu nu am cadru legal pentru așa ceva.” 

 
D-nul. Nicoruț Sorin: 
„Am înțeles vreau să scurtez să nu mai stăm, d-nule Președinte  în temeiul art. 136 alin. 
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(1) codul administrativ și a art. 47 alin. (4) pe care și d-voastră l-ați invocat din legea 24/2000 
privind normele de tehnică legislativă solicit ca prezenta intervenție să fie consemnată integral în 
procesul verbal al ședinței.” 

 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„ D-nul consilier, nu cunoaștem regulamentul consiliului local! Ședința este înregistrată și 

se consemnează în procesul verbal, iar d-voastră la început aprobați acest proces verbal prin care 
sunteți de acord, sunt consemnate întocmai cele relatate în ședința de consiliu.” 

 
D-nul. Nicoruț Sorin: 
„Am înțeles, eu am vrut să mă asigur. Precizez că proiectul pe care l-am inițiat nu a fost 

analizat conform obligaților legale ale aparatului de specialitate.” 
 

D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„ Este opțiunea  d-voastră politică, a fost chiar analizat.” 
 
D-nul. Nicoruț Sorin: 
„ Totuși,  eu aș zice că am putea să-l reformulăm și să vedem care este situația.”  

 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„Conform regulamentului, reformulările veniți cu ele tura următoare, astăzi d-voastră 

susțineți proiectul în continuare pentru a fii supus aprobării sau îl retrageți?” 
 
D-nul. Nicoruț Sorin: 
„ Păi..” 
 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„ Deși ordinea de zi a fost votată, nu-l mai puteți retrage, așa că vă rog să-l supuneți spre  

vot”. 
 

D-nul. Nicoruț Sorin: 
  „ Am înțeles”. 
  

D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
  „Pentru că poate Secretarul greșește cu avizul de nelegalitate, poate în anii ăștia 9 ani eu 
am greșit și se va pronunța Prefectura, dacă Consiliul Local consideră că este legal și trece și ulterior  se 
va pronunța Tribunalul.” 
 

D-nul. Nicoruț Sorin: 
  „ Am înțeles, deci de aia vreau să  vedem ce este neconstituțional și ce ”. 
 

D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
  „ Nu este neconstituțional, iar confundăm tocul cu topul, Constituția cu Codul 
administrativ”. 
  

D-nul. Nicoruț Sorin: 
„Păi da, dar legea face parte dintr-o Constituție și până la urmă … ” 

 
 D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Domnule Secretar dacă îmi permiteți, stimați consilieri locali, domnule Nicoruț. Orice 
consilier local  poate să depună un proiect de hotărâre. Sunt la al 5-lea Consiliu local. 
Întotdeauna, dar nu știu cum se face, anumiți consilieri vin doar cu gratuități, că dă bine la 
populație. Sunt populisme ieftine, vă rog să mă credeți. În primul rând, oportunitatea este a 
inițiatorului, e adevărat dar legalitatea este consemnată de aparatul de specialitate. Iar când faceți 
o afirmație că aparatul de specialitate al primăriei nu-și îndeplinește sarcinile de serviciu, vă cam 
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înșelați amarnic.” 
 
 D-nul. Sorin Nicoruț: 
 „Nu am zis că nu-și îndeplinește. Nu mi-a…” 
 
        D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Doi la mână. Să știți că tot ce se construiește în Hunedoara, se face din banii tuturor 
cetățenilor. O gratuitate este adresată de regulă doar unei anumite părți din populație, nu tuturor. 
Oricum, nu am avut niciodată în intenție și nici nu vom avea să introducem proiecte de hotărâre 
care să încalce legalitatea, sau să introducem proiecte de hotărâre care să consume din bugetul 
local. Noi trebuie să atragem bani  la bugetul local, pentru că din acești bani se fac investițiile. 
Avem o piață, piața Obor care nu a fost modernizată de la momentul construirii ei, nici nu mai 

știm exact ′60, ′70 de când o fi fost construită. Și trebuie bani mulți. Avem o capelă, suntem în 

construcție cu ea acum, care a fost construită și ea prin anii ′80, într-o casă mai precis. Și acum 
construim o capelă nouă. Și cât de curând, indiferent de cât de vocali am fi cu toții, va trebui să 
punem acea cofinanțare de 25% pentru stadionul din Hunedoara, care mai este completată cu 
încă o cofinanțare de 10% cu cheltuielile neeligibile privind infrastructura stradală, parcările, 
iluminat ș.a. și cu încă o lucrare foarte scumpă pentru a devia conducta de canalizare de sub 
teren. Dvs. aveți impresia că Primarul aduce bani de acasă? Sau dvs. puneți vreun ban ca să 
susținem financiar, în afara taxelor, să susținem financiar orașul? Gândiți pragmatic. Eu sunt de 
acord cu orice propunere pe care o face cineva, să reușim să facem investiții. Nu gratuități.  
 De cinci ani de zile ca dvs. am întâlnit consilieri locali cu gratuități, dar nu mai știu cum 
îi cheamă, pentru că au și dispărut în următorul mandat. Doar gratuități, doar populisme. De 
regulă, aceste gratuități și populisme le făceau consilierii Partidului Social Democrat. Uitați-vă, 
că suntem responsabili, că ne-am dat seama, după ani de zile, că lucrurile nu pot funcționa așa. 
Că dacă iei și nu pui, ne vei mai crea alte locuri de parcare.”  
 
 D-nul. Sorin Nicoruț: 
 „Vă dau dreptate.” 
 
 D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Pe noi ne interesează să creăm locuri de parcare, să creăm infrastructură stradală și să 
ducem la bun sfârșit ceea ce am propus. Nu cred că ați propus alegătorilor dvs., pentru că am 
discutat și cu președintele dvs. de partid, căruia i-am și admis cu largul concurs al consilierilor 
PSD aceea calibrare la prețul parcării, de comun acord, am susținut-o, dar de data asta nici 
oportunitatea nu este bună dar mai ales legalitatea, că până la urmă oportunitatea este dovedită și 
prin vot.”  
 
 D-nul. Sorin Nicoruț:  
 „Am înțeles.” 
 
 D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu vă faceți probleme că cineva nu v-ar susține un punct de vedere din partea aparatului 
propriu al Primarului sau din partea Secretarului General, că nu este cazul. Nu puteți să faceți pe 
organul de control pentru că sunteți consilier local. Am mai avut un consilier local la PSD care în 
prima săptămână când și-a ridicat legitimația îmi controla biletele la Ștrand. Nu era treaba lui. 
Ne-am făcut de toată rușinea în tot orașul. Nu a înțeles nimic. A doua zi era la Castel și controla 
biletele. A, sigur că da, să vă uitați la activitatea care este acolo. Vă plătiți bilet să intrați la 
Ștrand și la Castel și vă uitați la activitatea de acolo.  
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 Legea nr. 544 are cu totul și cu tot obiect față de ce ați cerut dvs. Știu că nu a-ți făcut-o cu 
rea intenție.” 
 
 D-nul. Sorin Nicoruț:  
 „Nu, în nici un caz.”  
 
 D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Vă cunosc, și știu că sunteți plin de bune intenții. Dar trebuie să mergem pe firul logicii 
și totodată respectând legalitatea. Eu vă mulțumesc și sunt convins că vom colabora, dacă veți 
dori, veniți cu idei concret, pragmatic, oportune, discutați și cu președintele dvs. de partid. Așa se 
fac lucrurile.” 

 
D-nul. Nicoruț Sorin: 
„Un minut dacă îmi mai permiteți, referitor la gratuități, nu m-am ferit, am venit și cu 
soluția abonamentelor în care bineînțeles că dacă cetățeanului i se include diferite servicii 
sau să zicem așa facilități, nu gratuite ci pe contra cost, deci eu zic că  totuși ar fi fost o 
idee bună, acuma d-voastră apreciați, eu am încercat să vin cu inițiativa, asta am și 
așteptat să văd dacă este ceva în neregulă, să putem discuta să putem să o punem la punct 
dacă nu, să o retrag sau să nu merg mai departe, dar nu am avut efectiv nici un fel de 
răspuns  și bineînțeles am așteptat”. 

 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„Ați avut răspuns, d-nule consilier, ați avut răspunsul, cu tot respectul și nu mai 

răstălmăciți cuvintele, vă rog frumos ”. 
 

D-nul. Nicoruț Sorin: 
„Mă refer când am vrut să vin să discutăm pe baza proiectului, nu am putut discuta”. 

 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„ Am discutat în comisia de la avizare, am fost prezent aici și am discutat și înainte când 

v-am explicat punctul de vedere. ”. 
 

 D-na Pascu Simona Florentina : 
 „Haideți să trecem la votarea hotărârii per ansamblu”. 

 
 D-na Pascu Simona Florentina : 
 „ Avem înscrieri la cuvânt? Vă rog d-nule Gherman.” 

  
D-nul. Gherman Petre Lucian: 
„ Stimați colegi, aș vrea să spun că eu și colegul Cristi de la PNL susținem o astfel de 
idee, atâta timp cât ea este implementabilă  din punct de vedere tehnic și fără să complice 
viața cetățenilor, adică să nu trebuiască tot felul de SMS-uri fracționate, că decât să obțin 
atâtea minute mai bine plătesc o oră , bineînțeles un interval de timp de 5 sau 10 minute, 
care este mai mult decât suficient pentru ați rezolva o problemă ca să nu plătești o oră, 
pentru că dacă lungim acest interval la 30 de minute ar putea anula tot proiectul cu 
parcările plătite, fiindcă 70% dintre cetățeni și-ar rezolva problemele în cele 30 de minute 
și practic banii nu se vor mai încasa, merge lumea și bea o cafea, nu mai stă 45 de minute, 
stă 30 de minute, repet o să votăm împotriva acestui proiect, pentru că nu este tehnic 
implementabil și din moment ce nu este nici legal, dar o astfel de idee rămâne în discuție, 
repet atâta timp cât  poate fi implementată dar la 5 sau 10 minute și nu mai mult. 
Mulțumesc.” 

   
D-na Pascu Simona Florentina : 
„Se dă cuvântul d-nului Secretar general. 
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D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„ Față de acele concluzii care vi le-am spus, nu cred că are rost să mai insist pentru că s-a 

dezbătut prea mult, totodată eu am și niște propuneri pe care le-ați omis, atâta timp cât veți veni cu un 
cadru legal corespunzător veți primi vize, dar la ora actuală din ce am studiat eu nu există așa ceva. 

Și repet nu confundăm mere cu pere,  nu noi am implementat taxe iar alte UAT-uri poate 
să aibă tarif, pot să fie date parcările în administrare la unele societăți și lucrurile pot fi ușor 
diferite, nu mai am altceva de adăugat, vă rog să-l supuneți la vot”. 

Președinții comisiilor de specialitate susțin avizele adoptate de comisii, astfel: 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
    

-  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.  

-  Comisia de Urbanism.     
-  Comisia de Comerț. 
 - Comisia de Cultură. 

                                                   
Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea a fost respinsă, obținându-se un 1vot „pentru” și 17 voturi „împotrivă”. 

 
  La punctul 10 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect 
de hotărâre nr. 374/08.10.2025 privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a terenului 
intravilan în suprafață de 13.537 mp, situat în incinta Parcului Industrial Hunedoara, judeţul Hunedoara, 
înscris în CF nr. 71252 Hunedoara, nr. cadastral 71252, aparținând domeniului privat al municipiului 
Hunedoara şi aflat în administrarea societăţii Parc Industrial S.R.L. Hunedoara. 

Se dă cuvântul domnului Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
    
           -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.  

-  Comisia de Urbanism.     
-  Comisia de Comerț.  
 - Comisia de Cultură. 

 

Având în vedere faptul că art.6 al proiectul de hotărâre are caracter individual (cu privire la 
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persoane) votul va fi secret. 

Se procedează la exercitarea votului secret. 

Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către Secretarul 

General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu reprezentanții fiecărui 

partid politic. 
 

   Dnul. Militon Dănuț Laslău, secretarul general al municipiului Hunedoara, doamna 
Simona-Florentina Pascu - președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui partid politic, au 
procedat la numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret (cu buletine) cu 
privire la numirea comisiei de evaluare /supleanți  în vederea evaluării ofertelor depuse la licitaţia 
pentru concesionarea terenului intravilan în suprafață de 13.537 mp, situat în incinta Parcului 
Industrial Hunedoara, judeţul Hunedoara, înscris în CF nr. 71252 Hunedoara, nr. cadastral 71252, 
aparținând domeniului privat al municipiului Hunedoara şi aflat în administrarea societăţii Parc 
Industrial S.R.L. Hunedoara și astfel am constatat faptul că toți membrii comisiei de evaluare au 
obținut            18 voturi “pentru” și ______ voturi ”împotrivă”. 

                                        
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 312/2025 se aprobă în unanimitate cu  18 voturi „pentru”  

 
 La punctul 11 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect 

de hotărâre nr. 375/08.10.2025 privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a terenului 
intravilan în suprafață de 1.700 mp, situat în incinta Parcului Industrial Hunedoara, judeţul Hunedoara, 
înscris în CF nr. 67504 Hunedoara, nr. cadastral 67504, aparținând domeniului privat al municipiului 
Hunedoara şi aflat în administrarea societăţii Parc Industrial S.R.L. Hunedoara. 

 
 

Se dă cuvântul domnului Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
     -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 

- Comisia de Cultură. 
 

Având în vedere faptul că proiectul de hotărâre are caracter individual (cu privire la persoane) 

votul va fi secret. 
Se procedează la exercitarea votului secret. 
Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către Secretarul 

General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu reprezentanții fiecărui 

partid politic. 
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                        Dnul. Militon Dănuț Laslău, secretarul general al municipiului Hunedoara, doamna 
Simona-Florentina Pascu - președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui partid politic, au 
procedat la numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret (cu buletine) cu 
privire la numirea comisiei de evaluare /supleanți  în vederea evaluării ofertelor depuse la licitaţia 
pentru concesionarea terenului intravilan în suprafață de 1.700 mp, situat în incinta Parcului 
Industrial Hunedoara, judeţul Hunedoara, înscris în CF nr. 67504 Hunedoara, nr. cadastral 67504, 
aparținând domeniului privat al municipiului Hunedoara şi aflat în administrarea societăţii Parc 
Industrial S.R.L. Hunedoara și astfel am constatat faptul că toți membrii comisiei de evaluare au 
obținut  

18 voturi “pentru” și ___-___ voturi ”împotrivă”. 

 
 Hotărârea nr. 313/2025 se aprobă în unanimitate cu    18 voturi „pentru”  

 
 La punctul 12 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect 

de hotărâre nr. 378/10.10.2025 privind repartizarea unor locuinţe convenabile acordate cu chirie din 
fondul locativ de stat, aflate în administrarea Municipiului Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
    

-  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Cultură. 
                                                   
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 314/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” . 

 
              La punctul 13 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată). 

Proiect de hotărâre nr. 380/14.10.2025 privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului teren 
intravilan, în suprafață de 90 mp, înscris în CF nr. 77377 Hunedoara, nr. cad. 77377,  situat în 
municipiul Hunedoara, Str. Trandafirilor, F.N., județul Hunedoara, aparţinând domeniului privat al 
Municipiului Hunedoara. 

 
 

   Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul.Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 
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municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
    

-  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
  -  Comisia de Urbanism. 
 -  Comisia de Comerț. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 315/2025 se aprobă în unanimitate cu  18 voturi „pentru” 
 

 La punctul 14 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect 
de hotărâre nr. 381/14.10.2025 pentru aprobarea execuției bugetelor secțiunii de funcționare și a 
secțiunii de dezvoltare pentru trimestrul al -III-lea 2025. 

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
    

 
-  Comisia de Buget. 

   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 

- Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 316/2025 se aprobă în unanimitate cu  18 voturi„pentru” 
           
   La punctul 15 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).    
Proiect de hotărâre nr. 382/14.10.2025 pentru aprobarea execuţiei bugetului împrumutului intern al 
municipiului Hunedoara  pentru trimestrul  al -III-lea 2025. 
 

 Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 
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Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   
-  Comisia de Buget. 

   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 

- Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 317/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” 
           
    La punctul 16 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   Proiect de 
hotărâre nr. 383/14.10.2025 privind încetarea prin acordul părţilor a Contractului de închiriere  nr. 
61/01.01.2008, cu modificările și completările ulterioare, având ca obiect închirierea terenului în 
suprafață de 22,00 mp, situat în municipiul Hunedoara, str. Bicaz, nr. 2 (Piaţa Obor), aparținând 
domeniului public  al Municipiului  Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Urbanism.   

-  Comisia de Comerț. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 318/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” 
 

            La punctul 17 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   Proiect 
de hotărâre nr. 384/16.10.2025  privind încheierea unui acord de asociere între Municipiul Hunedoara şi 
Asociația Județeană de Fotbal Hunedoara, în vederea organizării, la Muzeul Castelul Corvinilor, a unei 
conferințe privind dezvoltarea fotbalului hunedorean 

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 
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Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       

-  Comisia de Cultură  
 

Se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 
 
Hotărârea nr. 319/2025 se aprobă cu  18 voturi„pentru”  

 
 La punctul 18 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect 
de hotărâre nr. 386/17.10.2025 privind repartizarea unei locuințe de necesitate situată în municipiul 
Hunedoara, str.  Nicolae Bălcescu nr. 6, bl. G2, sc. A, et. 1, ap. 36, județul Hunedoara.    

 
 Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 

 „Nu am nimic de adăugat 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 

-  Comisia Juridică. 
 -  Comisia de Cultură 
 
 Se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 
 
Hotărârea nr. 320/2025 se aprobă cu  18 voturi „pentru”  
 

 La punctul 19 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect 
de hotărâre nr. 387/17.10.2025  pentru îndreptarea erorii materiale din Anexa nr. 1 și Anexa nr. 2 la 
Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 421/2024 privind stabilirea ordinii de 
prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor acordate cu chirie din fondul 
locativ de stat, în anul 2025. 
 

Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
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   -  Comisia Juridică.        
            -  Comisia de Cultură 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 321/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru”  
 
  La punctul 20 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect 
de hotărâre nr. 388/20.10.2025 privind aprobarea Componentei Inițiale a Planului de Selecție a 
membrilor Consiliului de Administrație la societatea SALUBPREST HUNEDOARA S.R.L. 

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț.  
            -  Comisia de Cultură 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

            Hotărârea nr. 322/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” 
 
 La punctul 21 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea simplă).   Proiect de 
hotărâre nr. 389/20.10.2025 privind analiza stadiului  de înscriere a datelor în registrul agricol al 
Municipiului Hunedoara, pentru trimestrul III al anului 2025, precum și stabilirea măsurilor pentru 
eficientizarea acestei activități            

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Urbanism.   
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Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

            Hotărârea nr. 323/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” 
 

  La punctul 22 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea simplă).  Proiect de 
hotărâre nr. 395/22.10.2025 privind atestarea de către Primarul municipiului Hunedoara unei persoane 
fizice  în vederea dobândirii calității de administrator  de condominii  în Municipiul Hunedoara. 

            
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.        
 -  Comisia de Comerț.  
            -  Comisia de Cultură 
 
Se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 

 
            Hotărârea nr. 324/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” 

     
 

                        La punctul 23 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată). Proiect 
de hotărâre nr. 394/22.10.2025 privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local 
nr. 33/2024 - Statutul Asociației Club Sportiv F.C. CORVINUL HUNEDOARA 1921, cu modificările și 
completările ulterioare, precum și acordarea unui mandat special reprezentantului municipiului 
Hunedoara în Adunarea Generală extraordinară a Asociației Club Sportiv F. C. CORVINUL 
HUNEDOARA 1921. 
            

Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
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 -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț.  
            -  Comisia de Cultură 
 
Se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 

 
            Hotărârea nr. 325/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” 
 
            La punctul 24 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea simplă). Proiect de 
hotărâre nr. 396/22.10.2025 privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului 
Hunedoara a unui preşedinte de şedinţă  pentru perioada 01.11.2025 – 31.01.2026. 

Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare sunt: 
   -  Comisia Juridică.   
 
Dnul. viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
„Propun pe dna. Deac Diana pentru funcția de președinte de ședință  pentru perioada 

01.11.2025 – 31.01.2026.”  
  
    Se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 

 
            Hotărârea nr. 326/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” 

  
La punctul 25 al ordinii de zi. Diverse. 
    

D-na Pascu Simona Florentina :  
„Declar ședința închisă.”  

 
 
  PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                    SECRETAR GENERAL,                           

                  Pascu Simona Florentina                                                 Militon Dănuț  Laslău 
    
 
   
 
 
 
Întocmit,    
Gabriela Iacob 
  


